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[13 PaAMETAPCKN TECTOBU XNTTOTE3d

* [lapameTpu KOjun ce pa3maTpajy Koa napameTapCcKor Tectupama
XunoTesa cy:
* ApUTMETUYKa cpeanHa U
Pasnnka aputmeTnykux cpeanHa pU,-m,
[lponopuuja it
Pasnuka nponopuwja -1,
BapujaHca o>
OaHoOC BapujaHcH 0'12/0'22



Ropaun y NOCTYNKY TecTnparba

Oapehunsare napameTpa Koju ce ucnuryje

[locTaB/bakbe CMCTEMA XMMNOTE33

OapehuBarbe (ycBajarbe) npara 3Ha4ajHOCTU &
OapehunBame CTaTUCTMKE 0a/ly4MBaHba

OpnpehuBame Kputepujyma oabaumBarba Hy/ITE XUMOTE3E
[lpopayyH n

e IR

OanykKa



[Tpynmep 1

[ToTpebHO je Aa NpoLeHaT BNIaXXHOCTU CMOKaBa Npu cyllewy byae marbm of,
10%. Ha ocHoBy y30pKa og, 20 Kr (20*1Kr) usmepeHu npoueHaT BAaXKHOCTU
je 12,2%, ca ctaHpapaHom aesujaunjom og 1,2%. Ca pusnkom oa 5%
NPOBEPUTM Aa /1N je 3340BO/bEH YC/10B O NPOLLEHTY B/IaXKHOCTMW.

n=20 H,: (u=10%)
o=? H,:(x>10%)
Cx—u, 12,2-10

{ = _
" os/\dn 1,2/420

= 8,20

8.20>1.7291=> ¢, > ¢t



[Tpnmep 2

Opa 150 knunjeHaTa 6aHKe “XY” bunx 138 ce n3jacHMAOo aa je 3a40BO/bHO
ycayrama 6aHKe. Ha HMBoy 3HavajHocTn oA 0,05 ncnutatn aa M ce moxKe
3a4prKaTh xmnote3a Aa je 85% KnunjeHaTa 3a40BO/bHO ycayrama baHke.

HO:n=085HI :mn#0,85;,0=0, 05
p=138/150=0,92
Sp=+0,85-0,15150=0,0292;
Z0=0,92—0,850,0292=2,397
Za/2=1,96.

BpeaHocT ctatuctuke Zo = 2,397 npunaga obnactm oabaumBatba HY/ITE XMNOTE3E, Ma MOXEMO 3aK/by4UTU Ja HEMAMO
JJOBOJ/bHO aprymeHaTa Aa TBpAMMO Aa je 85% KnmnjeHaTta nocmaTpaHe baHKe 3a40BO/LHO YCayrama y3 pusuk oa 5%



[Tpnumep 3

Ha oCHOBY NpUNOXKEHNUX Mece4YHUX NoKa3aTesba, Nnopeaun ce NPoayKTUBHOCT
nse dabpuke ca CAMYHUM NPOU3BOAHUM NMporpammma. Noaaum cy
npuKasaHu y Tabenn. HuBo 3Ha4vajHocTu je 0.05. NpeTnocTas/ba ce aAa ce
NPOAYKTUBHOCT pacnopehyje no HopmanHoj pacnogenu. YTBpAuTn Aa nu
apyra dabpuka nma sehy npoayKTMBHOCT 04, NpPBeE.

®abpukal | 320 (310|290 | 290 | 320 | 360

1 Au ®abpuka2 | 390 | 270 | 330 | 420
2 H, : (/‘1 = /‘2)
H, :(,u1 < ‘lé)

ax__ (siimesin)

f= —2
J oS (st/m) (s3/m)

iy 1, n, +1 n,+1

4 t =

5 Q<—Qf



[Tpnmep 4

Pa3smaTtpajy ce ABe TEXHUKe mepera NpedyHnKka otsopa. Ctora je 10
KOHTPO/10pa BPLUMAO NPOBEPY CBAKOM O, TEXHMKA. Pe3yntatn oBUX mepema
NpuKasaHu cy y Tabenun. MoTpebHO je yTBpANTM Aa N NOCTOjU pasanKa Y

TEXHNKaMa MEpPEA.

Q|

s, /n"

kon. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
T1 18.0(18.1(18.1(18.2(18.1|18.0|18.1|18.3 | 18.2 | 18.1 | 18.1 | 18.1
T2 18.1(18.0(18.1(18.0(18.1|18.1|18.3|18.5|18.4 | 18.1 | 18.0 | 18.2
wa — Xy;
— 4 -0.5
d= =1 = = —0.041 —
n 12 -9 2004 _ 401
i(d__af ° Sd/\/E 0.136/\/6
d; = X; — X, s,/ = —— s, =0.0185-0.136
Merenje | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Razlika | -0.1 | 0.1 0 (02| O -01 | -0.2 | -0.2 | -0.2 0 0.1 | -0.1




[lpumep 5

[Mpoun3sohay 1BpaAKn Aa Hajmare 95% onpeme Kojom cHabaesa pabpuke
oArosapa cneundukaumnjama. Ucnutusare 500 Komaga onpeme je A0BENO
[0 nNoAaTKa Aa 33 Komaga Huje oarosapano cneundukaumjama. NotpebHo
je TecTupatu xmnoTtesy o TBPA M Npoun3sohaya.

1 T
, HO:(7Z'=7Z'O)
H, :(7r<72'0)




[Tpnmep 6

Mehy cTyaeHTUMa jeaHor ¢pakyaTeTa CNpoBeaeHa je aHKeTa 0 HOBOM
nporpamy ctyampama. YrepheHo je aa 200 og, 450 aHKeTUpPaHUX CTyaeHaTa
CTAapUjuUX rogMnHa je 3anHTepPecoBaHO 3a OBE NPOMEHe, 0K je Ko bpyuolua
Taj ogHoc 54 op 90. NoTpebHo je yTBpAUTU Aa NN je PACNONOKEHE 33
npomeHe UCTO Koa obe rpyne aHKeTUMpaHuxX cTyaeHara.

1 7w -7,
5 HO:(7z1=72'2)
H, :(721 # 752)

P; — P, _n1-p1+n2.p2=x1+x2

4 ZO= , p_
1 1 n, +n, n, +n,
J(P~(1—P))‘(+J
n. n,




[lpymep 7/

[TponsBohay mepHUX MHCTPYMeHaTa TBPAM Aa je, Npu Kopuwhery MHCTPYMEHAT],
CTaHAapAHa aesujaumnja Hajsuwe 0.0001 mm. AHanUTMYApP KOjU NPUXBATUO OBY TBPAHY,
M3BPLLKNO je 45 npobHMX meperba 1 YCTAaHOBMO Aa je cTaHaapaHa aesujaumja 0.00025
Mm. [1a 1n je TBpAHba Nnpomn3Bohaya onpasBaaHa, YKOAMKO je npar 3HavajHocTtm 0.017

1 o°

5 H,:

(0" =)
H, :(o'2 > 0'5)

s—o, _0.00025-0.0001 _14.2302

4 %= G 2n 0.0001/42*45

5 Z,>z —14.2302 > 2.32




[Tpnmep 8

[loTpebHo je yTBPpAUTM Aa NN MOCTOjM Pa3/IMKa Y NOY34aHOCTU Pada MyLLKapaLa U *KeHa,
npun ob6aB/bakby onepaumje MoHTaxe. MicnutuBaHe cy ABe rpyne pagHuKka. Mpey rpyny je
YMHUNO 45 mylwiKapaua, a gpyry 50 )keHa. MepeHOo je Bpeme CKlanawa, a usmepeHe
CTaHaapaHe aesunjaumje cy 0.98 n 1.02. la nv oBmn nogaum notephyjy Aa cy myLlKapum
Noy34aHUju NPU MOHTAXK?

1 o’ =0,
, HO:(af=0'22)
H1:(0'12>0'22)
_ n —1)s? +(n,-1)s>
z, = 175  __0.27515 S,:,=\/(1 )si +(n, )2=0.145374
4 1 1 n+n,—2
s +
°\2n, 2n,



CamocTanHu 3anatak 4

* Ypagntn ogrosapajyhe 3agaTtke Koju he 6T noctaB/beEHM Ha CaAjTY
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